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Yacht Designer: Fulvio De Simoni
Hull, propulsion and technical project: Advanced Yacht Technology – Ferretti Group Research and Development Department



Standard iso 8666

CARATTERISTICHE TECNICHE

Loa = lunghezza fuori tutto ISO 8666...................................35,37 mt. 

Lh = lunghezza di costruzione ISO 8666...............................32,67 mt .

H max = altezza di costruzione

dalla chiglia all’hard top...........................................................6,86 mt. 

Ht = altezza minima per il trasporto dalla chiglia...........6,86 mt.

Larghezza massima.........................................................................7,20 mt.

Immersione a pieno carico...........................................................1,48 mt.

Dislocamento ad imbarcazione scarica e asciutta...........129 t.

Dislocamento a pieno carico.....................................................148,61 t.

Capacità serbatoi carburante....................................................16.500 Lt.

Capacità serbatoi acqua...............................................................3.000 Lt.

Generatore........................................................................................2 x 40 kw - 50 hz

Motori.................................................................................................2 x mtu 16v 4000

................................................................................................................m90 - 3.700 mhp

Propulsione.......................................................................................2 x Water Jet Kamewa 71 Sii

Velocità max a dislocamento leggero = 1/3 del carico.....38 nodi (2)

Autonomia (alla velocità di crociera)...................................460 mn.

Cabine...................................................................................................4

Servizi...................................................................................................4

Cabine equipaggio...........................................................................3

Servizi equipaggio...........................................................................2

Numero massimo persone a bordo...........................................22

Dotazioni di sicurezza...................................................................22 (3) 

Categoria omologazione (regolamento rina 1996).........rina s.P.A.  100-A-1.1 “Y”

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Loa = Overall length ISO 8666......................................... 116 ft. 1 in.

Lh = Construction length ISO 8666................................ 107 ft. 2 in.

H max = Construction height from hull bottom 

to radar arch ........................................................................... 22 ft. 6 in.

Ht = Minimum transport height from hull bottom.. 22 ft. 6 in.

Maximum beam.......................................................................... 23 ft. 7 in.

Draft fully laden.................................................................... 4 ft. 10 in.

Displacement, unladen and dry......................................... 284396 lb.

Displacement, fully laden.................................................... 327629 lb.

Fuel tank capacity................................................................... 4359 gals.

Water tank capacity............................................................... 793 gals.

Generators................................................................................ 2 x 40 kw - 50 hz

Engines......................................................................................... 2 x mtu 16v 4000

........................................................................................................ m90 - 3.700 mhp

Propulsion ................................................................................ 2 x Water Jet Kamewa 71 Sii

Maximum speed at light displacement = 1/3 load........ 38 nodi (2)

Range (at cruising speed)...................................................... 460 nm.

Cabins........................................................................................... 4

Heads............................................................................................ 4

Crew cabins................................................................................ 3

Crew heads................................................................................. 2

Maximum number of people on board............................. 22

Safety equipment..................................................................... 22 (3) 

Certification (RiNa Rules 1996).......................................... rina s.P.A.  100-A-1.1 “Y”

Il presente depliant non ha alcun valore di certificazione.
I dati tecnici e prestazionali nonché i disegni e le riproduzioni grafiche sono meramente 
indicativi e riferiti ad un modello standard.
Ogni riferimento tecnico o comunque descrittivo deve essere rapportato solo alle 
caratteristiche proprie dell’imbarcazione oggetto dell’acquisto.
Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del venditore sarà contenuta esclusivamente 
nell’atto di vendita e nello specifico manuale.
Nella stesura di queste mappe tecniche è stato fatto ogni sforzo per fornire le informazioni 
più complete ed accurate, fermo restando che l’elenco delle dotazioni di bordo si riferisce 
ad un modello standard e può essere modificato dal Cantiere in ogni momento senza 
preavviso.

2010/2011

This brochure has no certification value at all.
The technical data, performances, designs and graphic reproductions are purely indicative 
and refer to standard models.
Any technical references and/or descriptions are the specific parameters of each craft 
cited only on purchase of the same.
Therefore, the seller’s binding indications are contained solely in the act of purchase and 
relevant specific manual.
Every effort has been taken to provide comprehensive, accurate information in these 
technical maps, on condition that the list of on-board equipment refers to a standard 
model and may be changed by the shipyard at any time without prior notice.

(1) La presente specifica è valida ed applicabile per imbarcazioni ordinate a partire dal 1 
Settembre 2010.
(2) I dati prestazionali sono indicativi e riferiti all’allestimento dell’imbarcazione in 
versione standard, a dislocamento di ton. 135,42 (298550 lb), corrispondente ad 1/3 del carico. 
I dati sono previsti per condizioni di mare calmo, assenza di vento, temperatura dell’aria 
25°C, carena pulita ed eliche appositamente tarate per queste condizioni e 8 persone a bordo. 
Sovraccaricando la barca di 3 ton. / 6614 lb. si ha una perdita di velocità massima pari a 1 
nodo.
(3) Il cantiere non fornisce dotazioni di sicurezza complete, in quanto, essendo le 
imbarcazioni pershing destinate a tutte le nazioni, sarà cura dell’armatore completare 
le dotazioni di sicurezza con quanto richiesto da ogni singola nazione (Pershing può 
fornirle Optional).

(1) This technical specification is valid and refers to yachts ordered as of 1st September 
2010.
(2) Performances are approximative and they refer to the standard equipment of the 
boat, at 1/3 of load corresponding to ton 135,42 (298550 lb), Performances estimated at the 
following conditions: calm sea, absence of wind, 25°C air temperature, clean hull and 
special propellers set for those conditions and 8 people on board. Overloading the yacht 
by 3 ton. / 6614 lb top speed decreases of 1 knot.
(3) Pershing shipyard does not supply complete safety equipment as Pershing yachts are 
delivered to all countries. Owners must therefore complete the safety equipment with 
the devices required in their own specific country. Pershing can, however, supply safety 
equipment upon request.

MATERIALI DI COSTRUZIONE SCAFO/COPERTA
SCAFO: COSTRUZIONE SU STAMPO FEMMINA CON LAMINAZIONE TRADIZIONALE DEL FONDO 
E PER INFUSIONE SOTTO VUOTO DEI FIANCHI IN SANDWICH CON ANIMA IN PVC A CELLULA 
CHIUSA; RESINA VINILESTERE. STRATIFICAZIONE DEI RINFORZI LONGITUDINALI E TRASVERSALI 
CON ANIMA IN POLIURETANO E/O PVC. 
COPERTA E SOVRASTRUTTURA: COSTRUZIONE SU STAMPO FEMMINA CON LAMINAZIONE PER 
INFUSIONE SOTTO VUOTO “SCRIMP SYSTEM” CON RESINA VINILESTERE A SANDWICH CON 
ANIMA IN PVC A CELLULA CHIUSA. 
PARATIE PRINCIPALI E PAGLIOLI INTERNI STRUTTURALI (SALA MACCHINE ESCLUSA) IN 
SANDWICH LAMINATO PER INFUSIONE SOTTO VUOTO.
SERBATOI STRUTTURALI PER: GASOLIO, ACQUA DOLCE, ACQUE GRIGIE E ACQUE NERE 
STRATIFICATI CON RESINA VINILESTERE. 
LE PORZIONI DI COPERTA COME: LA ZONA DI PRUA (AD ECCEZIONE DELL’ORMEGGIO), I 
CAMMINAMENTI LATERALI, LE AREE CALPESTABILI DEL POZZETTO, LA PLANCETTA ED I GRADINI 
DI POPPA SONO RIVESTITI IN TEAK CON COMENTI SIGILLATI CON GOMMA POLIMERIZZANTE 
NERA. ALTRE AREE A SECONDA DELL’UBICAZIONE SONO CON FINITURA “ANTISDRUCCIOLO” O 
A GELCOAT LUCIDO COME LO SCAFO E LA SOVRASTRUTTURA.

VERNICIATURA
L’INTERNO DELLO SCAFO E LE SENTINE SONO PROTETTE CON GELCOAT CON APPLICAZIONE 
A PENNELLO. IN PARTICOLARE L’OPERA MORTA E LA SOVRASTRUTTURA A GELCOAT CON 
FINITURA LUCIDA SONO SOTTOPOSTE AD UN PROCESSO DI LUCIDATURA CON PASTA ABRASIVA 
E POLISH. LE PARTI DELL’OPERA MORTA CHE SONO DIPINTE DI COLORE DIVERSO DAL GELCOAT 
SECONDO LA GRAFICA PERSHING STANDARD DEL CANTIERE, SONO TRATTATE CON VERNICI 
BICOMPONENTI POLIURETANICHE DI COLORE “DARK GREY”.
LA PARTE SOMMERSA VIENE TRATTATA CON DUE MANI DI ANTIVEGETATIVA, PREVIA 
APPLICAZIONE DI UN PRIMER ANCORANTE EPOSSIDICO.

BUILDING MATERIAL HULL/DECK 
HULL: female moulded construction with traditional lamination of the hull, and 
sandwich format vacuum infusion lamination with closed-cell PVC core of the 
sides; vinylester resin. Stratification of longitudinal and transversal stringers 
with polyurethane and/or PVC core.
DECK and SUPERSTRUCTURE: female moulded construction with vacuum infusion 
lamination in sandwich with vinylester resin and closed-cell PVC core. 
Main bulkheads and interior structural flooring (excluding the engine room) 
with vacuum infusion lamination in sandwich.
Structural tanks for fuel, fresh water, grey and black water, are layered with 
vinylester resin. 
Parts of the deck, such as the fore area (with the exception of the mooring area), 
side walkways and walking areas of the cockpit are clad in sealed teak with black 
polymerising rubber.
Other parts have either a non-slip finish or a polished gelcoat finish, like the hull 
and superstructure, depending on where they are located.

PAINTING
The inside of the hull and the bilges are protected with gelcoat applied by brush. 
In particular, the area above the water line and the superstructure have a gelcoat 
finish gel and are polished using a process with abrasive paste and polish. 
Areas above the water line painted in a different colour to the standard Pershing 
shipyard graphics, are treated with dark grey bi-component polyurethane paint.
Submerged areas are treated with two coats of antifouling paint, after 
application of an epoxy primer.



COMPARTIMENTAZIONE INTERNA
•	bagni cabine ospiti (n. 2)
•	bagno armatoriale
•	bagno comandante
•	bagno equipaggio
•	bagno v.i.p.
•	cabina comandante
•	cabina v.i.p.
•	cabine equipaggio doppia (n. 2)
•	cabine ospiti doppia (n. 2)
•	cucina
•	dinette zona equipaggio
•	gavone di prua
•	pozzo catene
•	sala impianti
•	sala macchine
•	salone superiore/plancia comando
•	suite armatoriale
•	zona entertainment

MATERIALE DI COSTRUZIONE PER INTERNI
•	ferma porte cromati standard del 

cantiere
•	oblò a murata in acciaio lucido con 

vetro temperato trasparente e gancio 
•	paratie di compartimentazione 

realizzate in compensato marino
•	paratie strutturali principali 

realizzate in vetroresina in infusione, 
rivestite con materiale fonoassorbente

•	pavimenti strutturali realizzati in 
vetroresina in infusione

LOCALI EQUIPAGGIO	
•	accessori interni in metallo cromato 

standard del cantiere
•	faretti a soffitto in metallo cromato 

standard del cantiere
•	luci di lettura standard del cantiere (n. 5)
•	maniglie porte standard del cantiere 

(n. 7)
•	materassi, lenzuola e copriletto in 

tessuto standard del cantiere
•	mobilio laccato bianco
•	pannelli a soffitto rivestiti in pelle 

sintetica colore bianco standard del 
cantiere 

•	pareti rivestite in pelle sintetica colore 
bianco, standard del cantiere 

•	pavimenti principali in vetroresina 
rivestiti con moquette standard del 
cantiere

•	placche accensione luci e prese 
standard del cantiere in metallo 
colore bianco

•	porte e telai laccati colore bianco
•	vani contenimenti tenda rivestiti in 

pelle sintetica colore bianco standard 
del cantiere 

•	veneziane standard del cantiere in 
alluminio verniciato

BAGNI EQUIPAGGIO
•	accessori interni in metallo cromato 

standard del cantiere
•	faretti a soffitto in metallo cromato 

standard del cantiere
•	lavabi in vetroresina sotto top 

verniciati in bianco standard del 
cantiere (n. 2)

•	miscelatori cromati standard del 
cantiere

•	mobilio laccato colore bianco
•	pannelli a soffitto laccati colore 

bianco
•	pareti di bagni e docce rivestite in 

pannelli di laminato colore bianco
•	pavimenti in vetroresina rivestiti in 

teak verniciato
•	placche accensione luci e prese colore 

bianco standard del cantiere
•	porte e telai laccati colore bianco
•	top dei bagni in marmo standard del 

cantiere
•	vani contenimenti tenda rivestiti in 

pannelli di laminato colore bianco
•	veneziane standard del cantiere in 

alluminio verniciato
•	wc in porcellana bianca, a 

funzionamento elettrico con acqua 
dolce (n. 2)

CUCINA	
•	elettrodomestici standard del cantiere
•	mobilio laccato colore bianco
•	montacarichi passa vivande
•	pannelli a soffitto laccati colore 

bianco
•	pareti rivestite in pannelli di laminato 

colore bianco
•	pavimento in vetroresina rivestito in 

pannelli di alluminio
•	porte e telai laccati colore bianco
•	top lavoro in acciaio satinato
•	vani contenimenti tenda rivestiti in 

pannelli di laminato colore bianco
•	veneziane standard del cantiere in 

alluminio verniciato

LOCALI OSPITI
•	cabine, guardaroba e porzione del 

pavimento del salone rivestiti in 
moquette std del cantiere

•	corridoio, play-room e porzione 
del pavimento del salone rivestiti in 
parquet

•	luce led a soffitto standard del cantiere
•	luce led perimetrale a soffitto nella 

cabina vip e armatore e rispettivi bagni
•	luci led dimmerabili
•	maniglie porte in metallo standard del 

cantiere (n. 11)
•	materassi, lenzuola e copriletti in 

tessuto standard del cantiere
•	mobilio in sicomoro con luce led sotto 

top

•	pannelli a soffitto rivestiti in tessuto 
standard del cantiere 

•	pareti rivestite in sicomoro
•	placche accensione luci e prese 

standard del cantiere
•	porte entrata cabine e bagni rivestite in 

sicomoro 
•	tende oscuranti a funzionamento 

elettrico in tutte le cabine e nella play-
room

•	testa letto rivestiti in pelle standard 
del cantiere

•	vani contenimenti tenda rivestiti in 
pelle sintetica standard del cantiere

•	veneziane in pelle a funzionamento 
elettrico in tutte le cabine nella play-
room e nel salone

BAGNI LOCALI OSPITI	
•	accessori bagni in metallo cromato 

standard del cantiere
•	barra led sotto specchio
•	bidet in porcellana bianca nel bagno 

armatore
•	carabottino interno doccia rivestito 

in kerlite
•	luce a led a soffitto standard del 

cantiere
•	luci led dimmerabili
•	mobilio in sicomoro con luce led sotto 

top
•	pannelli a soffitto laccati std del 

cantiere
•	pareti doccia rivestite in kerlite
•	pavimento ed alzatine tra top e 

specchio rivestiti in kerlite
•	pavimento in vetroresina rivestito in 

kerlite
•	placche accensione luci e prese in 

acciaio satinato standard del cantiere 
•	porte doccia in cristallo temperato e 

telaio in acciaio lucido
•	porte lato interno bagno laccate 

standard del cantiere
•	top in cristallo con lavello integrato 

in tutti i bagni
•	vani contenimento tende in pannelli 

laccati 
•	veneziane in alluminio verniciato 

standard del cantiere 
•	wc in porcellana bianca con doccetta, 

a funzionamento elettrico con acqua 
dolce (n. 3)

•	wc in porcellana bianca nel bagno 
armatore

ATTREZZATURA DI COPERTA	
•	accesso al gavone di prua con portello 

e chiusura
•	alberino porta segnali in acciaio inox
•	ancora “poll-n” h.h.p. 105 kg con sicura 

e giunto (n. 2)
•	antenna GPS (n.2)
•	antenna radar open array 
•	antenna tv satellitare, ø 65 mm
•	antenna Vhf, 2,70 mt (n. 2)
•	avvisatore acustico
•	battagliola perimetrale in acciaio inox 

ø 48 mm, h max 270 mm, con candelieri ø 
35 mm

•	bitta d’ormeggio acciaio inox prua/
centro/poppa (n. 10)

•	bitte a scomparsa in acciaio inox sulla 
plancetta di poppa (n. 2)

•	cancelletto inox (n. 2)
•	catena zincata, 1 x 110mt + 1 x 90mt)
•	faro orientabile a luce singola con 

comando elettrico (n. 2)
•	flangia “marpol” per acque nere (n. 1)
•	flangia “marpol” per sentina (n. 1)
•	garage di poppa con portellone 

idraulico, slitta idraulica e gruetta 
telescopica idraulica

•	garage di prua, con portellone 
idraulico e gruetta telescopica 
idraulica

•	gavone laterale alla tuga con 
chiusura (n. 2)

•	gruetta telescopica idraulica 400 kg (n. 2)
•	illuminazione con fibre ottiche lungo i 

camminamenti laterali
•	illuminazione sotto la plancetta (n. 8)
•	luci di navigazione per bandiera 

italiana
•	osteriggio circolare in acciaio inox e 

cristallo con maniglia esterna (n. 1)
•	parabrezza in cristallo stratificato 

trasparente
•	passacavo in acciaio inox (n. 6)
•	passacavo in acciaio inox a rulli (n. 2)
•	passerella idraulica telescopica a 

scomparsa con telecomandi, verniciata 
“canna di fucile”

•	plafoniera stagna garage (n. 4)
•	porta laterale a pantografo elettrica/

manuale (n. 2)
•	porta scorrevole quattro stadi acciaio 

inox e cristallo stratificato “grigio 
fumé”

•	portello chiusura vani ormeggi di 
poppa (n. 2)

•	pulpito di poppa acciaio inox ø 48 mm, h 
120 mm

•	scala bagno idraulica a scomparsa 
verniciata “canna di fucile” con gradini 
in teak, nella plancetta

•	scala discesa laterale idraulica a 
scomparsa verniciata “canna di fucile”, 
lato dritta

•	scritta adesiva Pershing laterale (n. 2)
•	selle e sospendite per tender
•	tappo estrazione acque nere (n. 1)
•	tappo imbarco acqua (n. 1)
•	tappo imbarco gasolio (n. 2)
•	tergicristallo con lavaggio (n. 2)
•	tientibene inox laterale alla scala di 

poppa (n. 2)
•	tientibene inox laterale alla 

sovrastruttura (n. 4)
•	verricello di prua 4000 w, elettrico, 

con pulsantiera stagna (n. 2)
•	verricello di tonneggio 2500 w 

elettrico con pulsante a piede (n. 2)
•	vetrate laterali in cristallo 

monolitico/stratificato temperato

POZZETTO/DINETTE ESTERNA DI POPPA	
•	accesso al prendisole superiore 

mediante scala in vtr con gradini in 
teak naturale

•	accesso ai locali equipaggio e sala 
macchine mediante scala in vtr con 
gradini in teak naturale

•	altoparlante stagno con controllo 
indipendente (n. 4 x 50 w)

•	divani in vtr con sedute e schienale in 
tessuto vinilico bianco

•	gavone sotto il prendisole (n. 2)
•	gavoni sotto i divani
•	ice-maker nel mobile lato di dritta
•	illuminazione con fibre ottiche a 

soffitto
•	mobile in vtr con ante e lavello acqua 

dolce lato di sinistra
•	prendisole in tessuto vinilico bianco
•	stazione timoneria supplementare 

(joystick ka.me.wa.)
•	tavolo in teak naturale con base in 

lega leggera
•	telecamera

SUN DECK SUPERIORE	
•	altoparlante stagno con controllo 

indipendente (n. 2 x 50 w)
•	chaise longue in vtr con sedute e
	s chienali in tessuto vinilico bianco (n. 4)
•	illuminazione con fibre ottiche
•	portello di accesso in vtr scorrevole
•	prendisole in tessuto vinilico bianco
•	zattera di salvataggio per 12p

DINETTE ESTERNA DI PRUA	
•	altoparlante stagno con controllo 

indipendente (n. 2 x 50 w)
•	divano in vtr con sedute e schienale in 

tessuto vinilico bianco
•	gavoni sotto il divano
•	illuminazione con fibre ottiche
•	tavolo idraulico in vtr

PLANCIA DI COMANDO	
•	autopilota 
•	chart plotter/ radar (n. 2) 
•	comando elica di prua
•	cruscotto plancia in vtr rivestito in 

tessuto standard del cantiere 
•	giro bussola + gyro repeater
•	interfonico portatile a 

radiofrequenza (n. 4)
•	Leve di controllo e pannelli gestione 

idrogetti Kamewa
•	pannelli in pvc verniciati nero opaco
•	pannello elettronico digitale lcd 

controllo motori (n. 2)
•	pannello gestione interceptors
•	radio ssb 
•	radio vhf (n. 2)
•	sedili guida e copilota con regolazione 

elettrica (n. 3)
•	sistema di comunicazione satellitare 

“sat com” mini-m
•	sistema integrato gestione allarmi e 

parametri elettrici 
•	strumenti di controllo idrogetti:
	 - indicatori angolo deflettori (n. 2)
	 - indicatori angolo ugelli di manovra
		  (n. 2)
•	strumenti di controllo motori e 

navigazione:
	 - bussola con rosa high speed
	 - contagiri (n. 2)
	 - indicatore profondità/velocità (n.2)
•	telefono interno tipo cordless
•	volante guida

SALONE SUPERIORE	
•	accesso al disimpegno/cucina mediante 

scala con pavimento in parquet a 
doghe e corrimano acciaio inox e pelle

•	accesso alla zona entertainment 
mediante scala in parquet a doghe

•	dimmer luci
•	divano con imbottiture rivestite in 

pelle (n. 3)
•	frigo bar e montacarichi passa vivande 

all’interno del mobile di murata di 
sinistra

•	impianto a/c a controllo digitale
•	impianto audio video:
	 - amplificatore per diffusori esterni
	 - decoder sat/tv
	 - impianto hi-fi con sintoamplificatore
		C  D/DVD
	 - sistema diffusori composto da cinque
		sa  telliti ed un subwoofer
	 - telecomando unico per la gestione
		d  ell’impianto audio video del salone
	 - tv 50” plasma a scomparsa installato
		s  u sistema di sollevamento elettrico
•	interruttori luci
•	lampada da tavolo (n. 4)
•	luce a barre led a soffitto standard del 

cantiere
•	mobili in sicomoro con ante apribili e 

ripiani interni
•	pagliolo strutturale in vtr rivestito in 

parquet a doghe
•	pannelli a soffitto rivestiti in tessuto 

standard del cantiere
•	pareti rivestite in sicomoro
•	porta bicchieri/stoviglie/posate in teak
•	sedute per dieci persone

•	set bicchieri per 12 persone
•	set posate in acciaio inox per 12 persone
•	set stoviglie in porcellana per 12 

persone
•	tavolo da caffè
•	tavolo da pranzo per 10 persone
•	telefono interno tipo cordless
•	tenda in tessuto per la porta 

scorrevole di poppa
•	veneziane elettriche in pelle per le 

vetrate laterali

ZONA ENTERTAINMENT	
•	accesso alla zona notte mediante 

scala con pavimento in parquet a 
doghe e corrimano acciaio inox e pelle

•	dimmer luci
•	divano rivestito in pelle
•	finestrature fisse in cristallo 

temperato
•	impianto a/c a controllo digitale
•	impianto audio video:
	 - decoder sat/tv
	 - impianto hi-fi con sintoamplificatore,
		  lettore cd/dvd
	 - sistema diffusori composto da 5
		sa  telliti ed un subwoofer
	 - telecomando unico per la gestione
		d  ell’impianto audio video
	 - tv 40” lcd installato a parete
•	interruttori luci
•	lampada da tavolo (n. 3)
•	luce led a soffitto standard del 

cantiere
•	pagliolo strutturale in vtr rivestito in 

parquet a doghe
•	pannelli a soffitto rivestiti in tessuto 

standard del cantiere
•	pareti rivestite in sicomoro e pelle
•	telefono interno tipo cordless 

CORRIDOIO DI ACCESSO ZONA NOTTE	
•	interruttori luci
•	luci led a soffitto standard del 

cantiere
•	pagliolo strutturale in vtr rivestito in 

parquet a doghe
•	pannelli a soffitto rivestiti in tessuto 

standard del cantiere
•	pareti rivestite in sicomoro

CABINA V.I.P.	
•	accesso di emergenza al ponte coperta 

mediante osteriggio con scaletta
•	cabina armadio/spogliatoio con pareti 

rivestite in sicomoro, cassettiera, 
scarpiera, specchiera, illuminazione 
interna

•	cassaforte a combinazione elettronica 
digitale

•	comodini in sicomoro (n. 2)
•	dimmer luci
•	divano rivestito in tessuto
•	impianto a/c a controllo digitale
•	impianto audio video:
	 - decoder sat/tv
	 - impianto hi-fi con sintoamplificatore,
		  lettore cd/dvd
	 - sistema diffusori composto da due
		  casse e subwoofer
•	interruttori luci
•	lampada da tavolo (n.1)
•	letto matrimoniale in sicomoro con 

gavone sottostante e testa letto 
rivestito in pelle 

•	luce led perimetrale a soffitto
•	luci di lettura (n. 2)
•	luci led a soffitto standard del 

cantiere
•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 

con gancio reggi oblò (n. 4)
•	pagliolo strutturale in vtr rivestito in 

moquette
•	pannelli a soffitto rivestiti in tessuto 

standard del cantiere 
•	pannello scorrevole oscurante per 

osteriggio
•	pareti rivestite in sicomoro
•	telecomando unico per la gestione 

dell’impianto audio video
•	telefono interno tipo cordless 

BAGNO V.I.P.	
•	appendiabiti (n. 2)
•	barra led sotto specchio
•	box doccia con porta in cristallo e 

telaio in acciaio
•	carabottino interno doccia rivestito 

in kerlite
•	interruttori luci
•	luce led a soffitto standard del 

cantiere
•	luce led perimetrale a soffitto
•	miscelatore monocomando per lavabo 

e doccia
•	mobile lavabo in sicomoro, ante 

apribili e ripiano intermedio
•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 

con gancio reggi oblò (n. 1)
•	pareti laccate
•	pavimento in kerlite
•	pensili laccati con ante apribili
•	porta rotolo
•	porta salviette
•	porta sapone
•	soffitto in pannelli laccati
•	spazzola per wc
•	specchiera
•	top in cristallo con lavello integrato
•	wc in porcellana bianca con doccetta

CABINA OSPITI DOPPIA (N. 2)	
•	armadio in sicomoro con tubo 

appendiabiti e luce interna
•	comodino in sicomoro
•	impianto a/c a controllo digitale



•	impianto audio video:
	 - impianto hi-fi cd/dvd
	 - sistema diffusori composto da due
		  casse
	 - tv 19” lcd installata a parete
•	interruttori luci
•	letto a scomparsa a parete (solo nella 

cabina di sinistra)	
•	letto singolo in sicomoro, testata in 

pelle e cassettiera sottostante (n. 2)	
•	luce di lettura (n. 2)	
•	luce led a soffitto standard del 

cantiere	
•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 

con gancio reggi oblò (n. 2)	
•	pannelli a soffitto rivestiti in tessuto 

standard del cantiere	
•	pareti rivestite in sicomoro	
•	pavimento strutturale in vtr rivestito 

in moquette	
•	pensili in sicomoro con ante apribili	
•	telefono interno tipo cordless

BAGNO OSPITI (N. 2)		
•	appendiabiti (n. 2)	
•	barra led sotto specchio	
•	box doccia con porta in cristallo e 

telaio in acciaio	
•	carabottino interno doccia rivestito 

in kerlite
•	interruttori luci
•	luci led a soffitto standard del 

cantiere
•	miscelatore monocomando per lavabo 

e doccia
•	mobile lavabo in sicomoro, ante 

apribili e ripiano intermedio
•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 

con gancio reggi oblò (n. 1)
•	pareti laccate
•	pavimento in kerlite
•	pensili laccati con ante apribili
•	porta rotolo
•	porta salviette
•	portasapone
•	soffitto in pannelli laccati
•	spazzola per wc
•	specchiera
•	top in cristallo con lavello integrato
•	wc in porcellana bianca con doccetta

SUITE ARMATORIALE	
•	cabina armadio/spogliatoio con pareti 

rivestite in sicomoro, cassettiera, 
scarpiera, tubo appendiabiti, specchiera 
e illuminazione interna

•	cassaforte a combinazione elettronica 
digitale

•	cassettiera in sicomoro
•	comodini in sicomoro con ante apribili 

(n. 2)
•	divano a murata rivestito in pelle (n. 2)
•	finestrature fisse in cristallo (n. 6)
•	frigo-bar nel mobile
•	impianto a/c a controllo digitale
•	impianto audio video:
	 - decoder sat/tv
	 - impianto hi-fi con sintoamplificatore,
		  lettore CD/DVD
	 - sistema diffusori composto da cinque
		sa  telliti ed un subwoofer
	 - tv 40” led installata a parete
•	interruttori luci
•	isolamento acustico alla paratia di 

poppa
•	lampada da tavolo (n.2)
•	letto matrimoniale in sicomoro 

con gavoni sottostanti e testa letto 
rivestito in pelle

•	luce led a soffitto standard del 
cantiere

•	luce led perimetrale a soffitto
•	luci di lettura (n. 2)
•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 

con gancio reggi oblò (n. 2)
•	pannelli a soffitto rivestiti in tessuto 

standard del cantiere 
•	pareti rivestite in sicomoro
•	pavimento strutturale in vtr rivestito 

in moquette
•	scrivania in sicomoro
•	sedia rivestita in pelle
•	telefono interno tipo cordless 

BAGNO ARMATORIALE	
•	altoparlante in single stereo con 

comando (N. 1)
•	appendiabiti (n. 2)
•	barra led sotto specchio
•	box doccia con porta in cristallo e 

cornice in acciaio
•	carabottino e interno doccia rivestito 

in kerlite con seduta ricoperta in 
mosaico

•	hammam/bagno turco con cromo 
terapia

•	interruttori luci
•	luce led perimetrale a soffitto
•	luci led a soffitto standard del 

cantiere
•	miscelatore monocomando per lavabo, 

bidet e doccia
•	mobile lavabo in sicomoro, ante 

apribili e ripiano intermedio
•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 

con gancio reggi oblò (n. 1)
•	pareti laccate
•	pavimento in kerlite
•	pensili laccati con ante apribili
•	porta rotolo
•	porta salviette
•	portasapone
•	soffitto in pannelli laccati
•	spazzola per wc
•	specchiera
•	top in cristallo con n. 2 lavelli 

integrati
•	wc e bidet in porcellana bianca

CUCINA/DISIMPEGNO	
•	accesso ai locali equipaggio
•	accesso alla cucina
•	cella vini per 140 bottiglie 
•	faretti ad incasso a soffitto standard 

del cantiere
•	forno elettrico ventilato con 

frontale in acciaio inox e cristallo 
miele 

•	forno microonde ad incasso 
•	frigorifero a due ante con 

fabbricatore di ghiaccio 
•	impianto a/c a controllo digitale
•	interruttori luci
•	lavastoviglie per 12 coperti 
•	lavello inox doppia vasca con 

miscelatore estraibile
•	mobile cambusa laccato bianco con 

mensole interne
•	mobile di servizio laccato bianco per 

stoviglie e posateria
•	mobili sottopiano laccati bianchi con 

ante apribili, mensole interne e penisola 
lavoro

•	montacarichi passa vivande cucina/
salone superiore

•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 
con gancio reggi oblò (n. 2)

•	pareti laccate colore bianco
•	pattumiera
•	pavimento strutturale in vtr rivestito 

in mattonelle in alluminio
•	pensili con ante laccate colore bianco 

e mensole interne
•	piano cottura in vetroceramica a 5 

fuochi
•	soffitto a doghe laccato 
•	top cucina in acciaio satinato
•	vano tecnico per impianto audio video 

centralizzato

DINETTE ZONA EQUIPAGGIO	
•	accesso ai portelli di ispezione serbatoi
•	colonna con lavabiancheria e asciuga-

biancheria
•	divano rivestito in pelle sintetica 

colore bianco
•	faretti a soffitto standard del cantiere
•	impianto a/c a controllo digitale
•	impianto audio video:
	 - impianto hi-fi cd/dvd
	 - sistema diffusori composto da due
		  casse
	 - tv 23” lcd installato a parete
•	interruttori luci
•	mobile a colonna laccato bianco con 

ante apribili e ripiani intermedi
•	pareti rivestite in pelle sintetica
•	pavimento strutturale in vtr rivestito 

moquette
•	pouff rivestito in pelle sintetica (n. 2)
•	sistema integrato gestione allarmi e 

parametri elettrici 
•	soffitto a doghe rivestite in pelle 

sintetica
•	tavolo con top in teak e base regolabile 

in altezza
•	telefono interno tipo cordless

CABINA COMANDANTE
•	armadio con ante laccate colore 

bianco, con tubo appendiabiti e 
specchiera interna

•	cassaforte a combinazione elettronica 
digitale

•	comodino laccato
•	faretti a soffitto standard del cantiere
•	impianto a/c a controllo digitale
•	impianto car-stereo cd con 2 diffusori 

a soffitto
•	interruttori luci
•	letto singolo
•	luce di lettura
•	mobile scrivania e cassettiera
•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 

con gancio reggi-oblò
•	pareti rivestite in pelle sintetica
•	pavimento strutturale in vtr rivestito 

in moquette
•	soffitto a doghe rivestite in pelle 

sintetica 
•	telefono interno tipo cordless

BAGNO COMANDANTE
•	appendiabiti (n. 1)
•	faretti a soffitto standard del cantiere
•	interruttori luci
•	lavabo sottopiano in vtr 
•	miscelatore monocomando estraibile 

lavabo/doccia
•	mobile lavabo laccato con top 

in marmo, ante apribili e ripiano 
intermedio

•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 
con gancio reggi-oblò

•	pareti rivestite in laminato colore 
bianco

•	pavimento rivestito in teak verniciato
•	pensile laccato bianco con ante apribili
•	porta rotolo
•	porta salviette
•	soffitto laccato a doghe
•	spazzola per wc
•	specchiera
•	wc in porcellana

CABINA EQUIPAGGIO PRUA	
•	armadio con ante laccate colore 

bianco, tubo appendiabiti e specchiera 
interna

•	faretti a soffitto standard del cantiere
•	impianto a/c a controllo digitale
•	impianto car-stereo “single cd” con due 

diffusori a soffitto
•	interruttori luci
•	letto singolo con cassettiera
•	letto singolo soprastante
•	luce di lettura (n. 2)
•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 

con gancio reggi oblò
•	pareti rivestite in pelle sintetica
•	pavimento strutturale in vtr rivestito 

in moquette
•	soffitto a doghe rivestite in pelle 

sintetica

CABINA EQUIPAGGIO POPPA	
•	armadio con ante laccate colore 

bianco, tubo appendiabiti e specchiera 
interna

•	faretti a soffitto standard del cantiere
•	impianto a/c a controllo digitale
•	impianto car-stereo “single cd” + 2 

diffusori a soffitto
•	interruttori luci
•	letto singolo con cassettiera
•	letto singolo soprastante
•	luci di lettura (n. 2)
•	oblò apribile in acciaio inox e cristallo 

con gancio reggi oblò
•	pareti rivestite in pelle sintetica
•	pavimento strutturale in vtr rivestito 

in moquette
•	soffitto a doghe rivestite in pelle 

sintetica

BAGNO EQUIPAGGIO	
•	appendiabiti (n. 4)
•	carabottino doccia in teak
•	doccia con porta in plexiglass e 

cornice in acciaio, con colonna porta 
oggetti interna

•	faretti a soffitto standard del cantiere
•	interruttori luci
•	lavabo sottopiano in vtr 
•	miscelatore monocomando per lavabo
•	mobile lavabo laccato e top in marmo, 

ante apribili e ripiano intermedio
•	pareti rivestite in laminato colore 

bianco
•	pavimento in teak a doghe
•	pensile laccato con ante apribili
•	porta rotolo
•	porta salviette
•	soffitto laccato a doghe
•	spazzola per wc
•	specchiera
•	wc in porcellana

SALA MACCHINE	
•	accesso dalla sala impianti 

raggiungibile sia dalla dinette che dal 
pozzetto

•	centraline idrauliche per elica di prua, 
gruette, passerella, portelloni garage, 
scala laterale e scala bagno

•	elettro/estrattori (n. 2)
•	gruppi elettrogeni KOHLER 40 

kVA – 380/220 VAC - 50 Hz con cassa 
insonorizzante (n. 2)

•	interruttori luci (n. 1)
•	isolamento fonoassorbente con 

rivestimento ignifugo
•	motori diesel MTU 16V 4000 M90 3.700 

mhp (n. 2)
•	pagliolo in alluminio
•	plafoniera stagna al neon 

antideflagranti (n. 8)
•	porta stagna in lega leggera
•	prese d’aria dinamiche con chiusura a 

distanza in caso di incendio
•	prese di forza su motori e riduttori 

(n. 2)
•	scarico raiser motori in acciaio inox 

(n. 4)
•	silenziatore di scarico motori (n. 2)
•	silenziatore/separatore gas scarico 

gruppi elettrogeni (n. 2)
•	struttura di protezione giunto 

d’accoppiamento
•	telecamera stagna interfacciata 

con domotica in plancia e dinette 
equipaggio (n. 3)

APPARATO DI PROPULSIONE	
•	elica di manovra idraulica di prua 
•	idrogetti kamewa 71 sii (n. 2)
•	interceptor humphree (n. 4)
•	scambiatori di calore olio idraulico
•	serbatoio olio idraulico idrogetti (n. 2)
•	sistema idraulico controllo idrogetti

SALA IMPIANTI	
•	centralino telefonico Panasonic
•	dissalatore 180 lt/h
•	gruppo a/c locali equipaggio
•	gruppo a/c salone superiore e cabine 

ospiti
•	impianto estrazione centralizzata 

bagni
•	plafoniera stagna al neon 

antideflagrante (n. 3)
•	porta stagna in lega leggera
•	sistema di controllo remoto 

elettronico tipo per gli idrogetti
•	telecamera stagna interfacciata con 

onyx in plancia e dinette equipaggio
•	telefono fisso Panasonic 

a. Impianto acqua dolce:	
•	autoclave acqua dolce (n. 2)
•	boiler cabine ospiti 80 lt - 220 v (n. 2)
•	boiler locali equipaggio 60 lt - 220 v 
•	doccetta con miscelatore nella dinette 

esterna di prua
•	doccetta con miscelatore nella 

plancetta di poppa (n. 2) + fly (n.1)
•	presa acqua dolce da banchina con 

regolatore di pressione

•	presa acqua dolce garage poppa (n. 1)
•	presa acqua dolce nel gavone di prua
•	presa acqua dolce nella plancetta di 

poppa
•	presa acqua dolce sala macchine
•	sensore di livello
•	serbatoio strutturale in vtr
b. Impianto acqua mare:	
•	elettropompa lavaggio-antincendio
•	filtri a cestello acqua mare per motori, 

gruppi e pompe a/c (n.6)
•	manichette (10 m.) per antincendio (n. 4)
•	presa acqua salata gavone prua per 

lavaggio catena e antincendio
•	presa acqua salata pozzetto per 

antincendio
•	prese a mare dinamiche (n. 6)
•	valvole by-pass per aspirazione 

d’emergenza sentina dai motori (n. 2)
c. Impianto acque grigie:	
•	elettropompa ad immersione 

svuotamento serbatoio ausiliario
•	elettropompa esaurimento serbatoio 

principale 
•	elettropompa svuotamento vaschetta 

condensa 
•	sensore di livello
•	serbatoio ausiliario in vtr
•	serbatoio principale strutturale in vtr
•	vaschetta raccolta condensa a/c
d. Impianto acque nere:	
•	elettropompa esaurimento serbatoio
•	impianto trattamento hamann “super 

mini“
•	sensore di livello
•	serbatoio strutturale in vtr
e. Impianto antincendio:	
•	bombola ritardatrice aria compressa 

per chiusura prese d’aria e attivazione 
sirena di preallarme

•	comando a distanza attivazione 
sistema antincendio e sirena di allarme

•	comando a distanza blocco 
alimentazione motori d’emergenza

•	estintore manuale a polvere 1 kg (n. 1 per 
ogni locale)

•	estintore manuale a polvere 2 kg in sala 
macchine (n. 1)

•	estintore manuale/automatico a co2 in 
sala macchine (n. 2)

f. Impianto elettrico:	
•	batteria avviamento gruppi elettrogeni 
•	batteria avviamento motori 
•	batteria elettronica motori 
•	batteria radio 
•	batteria servizi/emergenza
•	carica batterie automatico
•	cavo e spina di alimentazione da terra 

100 a con raccoglitore automatico 
“cable master”

•	collegamento in parallelo 
d’emergenza tra batterie servizi ed 
avviamento motori

•	isolamento a massa con treccia di rame 
lungo tutto il perimetro dello scafo 
facente capo alle protezioni catodiche 
(zinchi) collocate sullo specchio di 
poppa

•	pannelli mtu elettronici lcd controllo 
motori

•	prese 220 v (n. 1 per ambiente)
•	quadro di potenza principale con 

interruttori magnetotermici
•	quadro di potenza secondario con 

interruttori magnetotermici
•	stacca batterie
•	strumenti di misura tensioni 24 v/220 

v/380 v
g. Impianto gasolio:	
•	filtri decantatori gasolio (n. 2)
•	livello visivo gasolio
•	pompa manuale drenaggio/carico 

gasolio
•	serbatoio strutturale in vtr
h. Impianto sentina:	
•	elettropompa con sistema di valvole 

per le funzioni separate o congiunte 
di aspirazione centralizzata sentina o 
antincendio (n. 2)

•	elettropompa di sentina ad immersione 
in ogni compartimento, automatiche/
manuali con sensore di livello (n. 5)

•	impianto centralizzato cambio olio 
motori/ riduttori/ centrale idrogetti

•	pompa di esaurimento sentina manuale 
(n. 1)

•	sistema di svuotamento d’emergenza 
della sentina sala macchine mediante 
l’aspirazione dei motori

DOTAZIONI	
•	boetta luminosa galleggiante (n. 2)
•	borsa con monografie (n. 4)
•	cima ormeggio nera ø 32 (n. 3 x 50 m)
•	coperture per parabordi
•	cuscini prendisole di prua e poppa in 

vinile bianco
•	gancio d’accosto telescopico (n. 2)
•	giubbotto salvagente (n. 22)
•	jet ski Sea-Doo (n.1)
•	manuale uso e manutenzione
•	parabordo fa 1540 con cima (n. 6)
•	parabordo nb 100 con cima (n. 6)
•	salvagente anulare con cima 

galleggiante (n. 2)
•	set di asciugamani pershing (n. 12)
•	set teli per coperture vetrate laterali e 

parabrezza
•	stazione meteo: orologio/barometro/

termometro
•	telo bagno pershing in spugna (n. 8)
•	tender Zodiac projet 420
•	zattera autogonfiabile rigida 12 p (n. 2)

NOTE ESPLICATIVE
Nella stesura di queste mappe tecniche è stato fatto ogni sforzo per fornire le informazioni più complete ed accurate, fermo restando che l’elenco delle dotazioni di bordo si riferisce ad un modello standard, e può essere modificato dal 
cantiere in ogni momento senza preavviso. materiali di costruzione ed i dettagli interni indicati in specifica sono quelli standard del cantiere contenuti nel “dealer’s pack” o altri ad essi equivalenti per valore. ogni eventuale richiesta di 
sostituzione dei materiali standard con altri materiali di maggior costo o valore potrà essere accordata dietro pagamento del relativo sovrapprezzo. I dettagli costruttivi interni verranno concordati con l’architetto de simoni. Questa è 
una specifica tecnica preliminare e come tale è suscettibile di variazioni tese a migliorare il progetto o dovute alla reperibilità sul mercato di quanto in essa riportato. Le immagini fotografiche non si riferiscono specificatamente alla versione 
standard della barca, ma possono raffigurare configurazioni. opzionali a richiesta dell’armatore e a discrezione del cantiere.

ITALIANO



INTERIOR COMPARTMENTS	
•	Captain’s cabin
•	Captain’s head
•	Chain locker
•	Control room
•	Crew dinette
•	Crew head
•	Double guest cabins (no. 2)
•	Engine room
•	Entertainment area
•	Fore locker
•	Galley
•	Guest cabin heads (no. 2)
•	Master cabin
•	Master heads
•	Twin crew cabin (no. 2)
•	Upper salon /helm station
•	V.I.P. cabin
•	V.I.P. head

CONSTRUCTION MATERIALS FOR INTERIORS
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook 
•	in Main structural GRP bulkheads in 

laminated vacuum sandwich cover in 
soundproofing material

•	Marine compensate compartment 
walls

•	Standard shipyard chrome doorstops
•	Structural sandwich GRP floors

CREW QUARTERS	
•	Ceiling panels covered in standard 

shipyard white synthetic leather
•	GRP floor covered in standard 

shipyard carpet
•	Standard shipyard aluminium 

Venetian ivory blinds
•	Standard shipyard built-in chrome 

spot lights
•	Standard shipyard door handles 

(no. 7)
•	Standard shipyard interior fittings in 

chrome metal
•	Standard shipyard mattresses, sheets 

and bedspreads
•	Standard shipyard reading lights 

(no. 5)
•	Standard shipyard white metal switch 

plates
•	Standard shipyard white synthetic 

leather covered curtain-
compartments

•	Walls upholstered in standard 
shipyard white synthetic leather

•	White lacquered doors and frames 
•	White lacquered furniture

CREW HEADS	
•	Curtain-compartments covered in 

white laminated panels 
•	GRP flooring covered in varnished 

teak
•	Head and shower walls covered in 

white laminate
•	Standard shipyard aluminium 

Venetian blinds
•	Standard shipyard built -in chrome 

metal spotlights
•	Standard shipyard chrome mixer taps
•	Standard shipyard internal chrome 

accessories
•	Standard shipyard marble tops
•	Standard shipyard white light switch 

and socket plates 
•	White electric ceramic freshwater WC 

(no. 2)
•	White lacquered ceiling panels
•	White lacquered doors and frames
•	White lacquered furniture
•	White shipyard standard under-top 

GRP washbasins (no. 2)

GALLEY	
•	Curtain-compartments covered in 

white laminated panels 
•	Dumbwaiter
•	GRP flooring covered in aluminium 

panels
•	Polished steel work top
•	Standard shipyard “Miele” appliances
•	Standard shipyard white aluminium 

Venetian blinds
•	Walls covered in white laminate 

panels
•	White lacquered ceiling panels
•	White lacquered doors and frames
•	White lacquered furniture

GUEST AREA	
•	Bed headboards upholstered in 

standard shipyard leather 
•	Cabins, wardrobes and part of the 

salon flooring covered in standard 
shipyard carpet

•	Ceiling panels covered in standard 
shipyard fabric 

•	Corridor, playroom and part of the 
salon flooring covered in carpet

•	Curtain-compartments covered in 
standard shipyard synthetic leather 

•	Doors to enter cabins and heads 
covered in sycamore 

•	Electric black-out blinds in all cabins 
and the playroom

•	Electric leather Venetian blinds in all 
cabins, playroom and salon

•	LED ceiling lighting in the V.I.P. and 
master cabins and respective heads

•	LED dimmer lights
•	Standard shipyard LED ceiling lighting
•	Standard shipyard light switch plates 

and sockets 
•	Standard shipyard mattresses, sheets 

and bedspreads
•	Standard shipyard metal door 

handles (no. 11)
•	Sycamore furniture with under top 

LED lighting
•	Walls covered in sycamore

GUEST HEADS	
•	Crystal top with built-in washbasin in 

all heads
•	Dimmer lights
•	Electric freshwater white ceramic WC 

with shower (no.3)
•	Floor and backsplash between top 

and mirror covered in Kerlite
•	GRP flooring covered in Kerlite
•	Internal shower grating covered in 

Kerlite
•	Lacquered panelled curtain 

compartments 
•	Shipyard standard lacquered head 

doors (head side of door) 
•	Shower walls covered in Kerlite
•	Standard shipyard aluminium 

Venetian blinds
•	Standard shipyard chrome head 

accessories
•	Standard shipyard lacquered ceiling 

panels
•	Standard shipyard LED ceiling lighting
•	Standard shipyard polished steel light 

switch plates and sockets 
•	Sycamore furniture with under-top 

LED lighting
•	Tempered crystal glass shower doors 

and polished steel frame 
•	Under mirror LED bar
•	White ceramic bidet in master head
•	White ceramic WC in master head 

DECK EQUIPMENT	
•	105Kg “Pool -N H.H.P” anchor with 

safety lock and joint (no. 2)
•	120mm stainless steel aft handrail Ø48
•	2.70m VHF antenna (no. 2)
•	2500w capstan with foot control pad 

(no. 2)
•	4000w fore windlass with waterproof 

control pad (no. 2)
•	400Kg hydraulic telescopic crane 

(no. 2)
•	Access to fore locker with hatch and 

closure
•	Adhesive side Pershing logo (no. 2)
•	Aft garage with hydraulic hatch, 

slide and telescopic crane
•	Aft mooring line locker lids (no. 2)
•	Black water extraction cap (no. 1)
•	Dark grey painted hydraulic hideaway 

swimming ladder with teak steps on 
the swimming platform

•	Dark grey painted starboard 
hydraulic hideaway side ladder 

•	Dark grey painted telescopic 
hydraulic hideaway gangway, with 
remote control

•	Electric /manual pantograph side 
door (no. 2)

•	Fibre optic lighting along the side 
walkways

•	Fibre optic lighting under the 
swimming platform (no. 8)

•	Fore garage with hydraulic hatch 
and  telescopic crane

•	Four piece stainless steel and layered 
smoked glass sliding door 

•	Fresh water filling cap (no. 1)
•	Fuel filling cap (no. 2)
•	Galvanized chain (no. 1x110m + no. 1 x 

90m) 
•	GPS antenna (no. 2)
•	Hinged circular stainless steel and 

glass hatchway with external handle 
(no. 1)

•	Horn
•	“Marpol” flange for bilge (no.1)
•	“Marpol” flange for black water (no.1)
•	Navigation lights for Italian flag
•	Open array radar antenna 
•	Side deckhouse locker with closure 

(no. 2)
•	Side windows in tempered monolithic/

layered crystal glass
•	Single directional searchlight with 

electric control (no. 2)
•	Stainless steel fairlead (no. 6)
•	Stainless steel fairlead with rollers 

(no. 2)
•	Stainless steel gate (no. 2)
•	Stainless steel hideaway mooring 

cleat on swimming platform (no. 2)
•	Stainless steel mooring cleat fore/

centre /aft (no. 10)
•	Stainless steel railing Ø48, max height 

270mm , with Ø35 stanchion
•	Stainless steel side handrail on aft 

stairway (no. 2)
•	Stainless steel side handrail on 

superstructure (no. 4)
•	Stainless steel signal shaft
•	Tender cradle and lifting system
•	Waterproof ceiling light in garage 

(no. 4)
•	Windscreen in transparent layered 

glass crystal
•	Windscreen wiper /washer (no. 2)

COCKPIT/EXTERNAL AFT DINETTE	
•	50w waterproof speakers with 

independent volume control (no. 4)
•	Access to crew quarters and engine 

room by means of GRP ladder with 
natural teak steps

•	Access to upper sunbathing area by 

means of GRP ladder with natural 
teak steps

•	Additional rudder station (Ka.Me.Wa 
joystick)

•	Camcorder
•	Fibre optic ceiling lighting
•	GRP divan with seats and backrest 

upholstered in white vinyl fabric
•	GRP unit portside with doors and 

fresh water sink 
•	Ice-maker in starboard unit
•	Locker under divan
•	Locker under sunpad (no. 2)
•	Natural teak table with light alloy 

base
•	Sundeck upholstered in white vinyl 

fabric

UPPER SUNDECK	
•	50w waterproof speakers with 

independent volume control (no. 2)
•	Fibre optic lighting
•	GRP chaise-longue with seat and 

backrest upholstered in white vinyl 
fabric (no.4)

•	Sliding GRP access hatchway
•	Sunpad upholstered in white vinyl 

fabric

EXTERNAL FORE DINETTE	
•	50w waterproof speakers with 

independent volume control (no. 2)
•	Fibre optic lighting
•	GRP divan with seat and backrest 

upholstered in white vinyl fabric
•	Hydraulic GRP table
•	Locker under divan

INTERIORS	

HELM STATION
•	Autopilot 
•	Built-in alarms management and 

electric parameter system 
•	Chart plotter/radar (no. 2)
•	Control unit interceptors
•	Cordless intercom system
•	Electronic digital LCD engine control 

panel (no. 2)
•	Engine and navigation control 

instruments :
	 - depth /speed indicator (no.2)
	 - high speed compass
	 - rev. counter (no. 2)
•	Fore thruster control
•	GRP helm station covered in standard 

shipyard fabric 
•	Gyrocompass + Gyro Repeater
•	Helm wheel
•	KaMeWa waterjets control unit
•	Matt black PVC panels
•	Pilot and co-pilot seat with electric 

motion (no. 3)
•	Portable radiofrequency intercom 

(no. 4)
•	“SATCOM” MINI-M satellite 

communication system
•	SSB radio
•	VHF radio (no. 2)
•	Water jet control instruments :
	 - deflector angle indicator (no. 2)
	 - Steering angle indicator (no. 2)

UPPER SALON	
•	Access to corridor/galley by means 

of a stairway with wooden steps and 
stainless steel and leather handrail

•	Access to relaxation area by means of 
a stairway with dark wood steps

•	Audio-video system:
	 - amplifier for external speakers
	 - hi-fi system with synthoamplifier and
		a  mplifier unit with CD/DVD
	 - hideaway 50” plasma TV installed on
		a  n electric lifting mechanism
	 - satellite tv decoder
	 - single remote control for salon
		a  udio-video system control
	 - sound system with 5 speakers and 1
		s  ubwoofer
•	Ceiling panels covered in standard 

shipyard fabric
•	Chairs for 10 people
•	China dinner set for 12 people
•	Coffee table
•	Cordless intercom system
•	Digitally controlled A/C system
•	Dimmer lights 
•	Dining table for 10 people
•	Divan with leather covered padding 

(no. 3)
•	Electric Venetia blinds in leather for 

the side windows
•	Fabric curtains for aft sliding door 
•	Fridge and dumb waiter inside portside 

unit 
•	Light switches
•	Set of glasses for 12 people
•	Stainless steel cutlery set for 12 people
•	Standard shipyard built-in LED lights
•	Structural GRP flooring covered in 

wooden planking
•	sycamore units with opening doors 

and internal shelves
•	Table lamp (no. 4)
•	Teak holder for glasses, plates and 

cutlery
•	Walls covered in sycamore 

ENTERTAINMENT AREA	
•	Access to night area by means of 

wooden steps and stainless steel and 
leather handrail

•	Audio-video system:

	 - hi-fi system with synthoamplifier and 
	a mplifier unit with CD/DVD

	 - satellite tv decoder
	 - single remote control for salon 

	a udio-video system control
	 - sound system with 5 speakers and 

	 1 subwoofer
	 - wall-mounted 40” LCD TV
•	Bulkheads covered in sycamore and 

leather
•	Cordless intercom system
•	Digitally controlled A/C system
•	Dimmer lights 
•	Divan upholstered in leather
•	Fixed tempered crystal glass windows
•	Light switches
•	Standard shipyard built-in ceiling LED 

lights
•	Standard shipyard fabric ceiling 

panels
•	Structural GRP flooring covered in 

wooden planking
•	Table lamp (no. 3)

CORRIDOR TO ACCESS NIGHT AREA	
•	Ceiling panels covered in standard 

shipyard fabric 
•	Light switches
•	Standard shipyard built-in ceiling LED 

lights
•	Structural GRP flooring covered in 

wooden planking
•	Walls covered in sycamore

V.I.P. CABIN	
•	Audio-video system:
	 - hi-fi system with synthoamplifier and
		a  mplifier unit with CD/DVD
	 - satellite tv decoder
	 - sound system with 2 speakers and
		  1 subwoofer
	 - Wall-mounted 32” LCD TV
•	Ceiling panels covered in standard 

shipyard fabric 
•	Cordless intercom system
•	Digitally controlled A/C system
•	Dimmer lights 
•	Electronic digital safe
•	Emergency access to upper deck by 

means of skylight with ladder
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook (no. 4)
•	Leather covered divan
•	Light switches
•	Perimeter ceiling LED lights
•	Reading lights (no. 2)
•	single remote control for salon 

audio-video system control
•	Sliding blind for hatchway
•	Standard shipyard built-in ceiling LED 

lights
•	Structural GRP flooring covered in 

carpet
•	Sycamore double bed with headboard 

upholstered in leather and locker 
underneath

•	Sycamore nightstand (no. 2)
•	table lamp (no.1) 
•	Walk-in closet/changing area with 

walls covered in sycamore, chest 
of drawers, shoe rack, mirror and 
internal lighting 

•	Walls covered in sycamore

V.I.P. HEAD	
•	Built-in washbasin with crystal top
•	Coat hooks (no. 2)
•	Flooring covered in Kerlite
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook (no. 1)
•	Internal shower grating covered in 

Kerlite
•	Lacquered ceiling panels
•	Lacquered hanging lockers with 

opening doors
•	Lacquered wall covering
•	LED bar under mirror
•	Light switches
•	Mirror
•	Perimeter ceiling LED lights
•	Shower cubicle with crystal glass 

door and steel frame
•	Single mixer taps for washbasin and 

shower
•	Soap dish
•	Stainless steel shower column with 

object holder
•	Standard shipyard built-in ceiling LED 

lights 
•	Toilet roll holder
•	Towel rack
•	Washbasin unit in sycamore with 

opening doors and shelves
•	WC brush holder
•	White electric ceramic freshwater WC 

with shower

DOUBLE GUEST CABIN (no. 2)	
•	Audio-video system:
	 - hi-fi system with cd/dvd
	 - sound system with 2 speakers
	 - Wall-mounted 19” LCD TV
•	Ceiling panels covered in standard 

shipyard fabric
•	Cordless intercom system
•	Digitally controlled A/C system
•	Hanging lockers in sycamore with 

opening doors
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook (no. 1)
hook (no. 2)

•	Light switches
•	Locker in sycamore with clothes rail 

and internal light



ENGLISH

•	Reading lights (no. 2)
•	Single bed in sycamore with 

headboard in leather and chest of 
drawers underneath (no. 2)

•	Standard shipyard built-in ceiling LED 
lights

•	Structural GRP flooring covered in 
carpet

•	Sycamore nightstand 
•	Wall-mounted hideaway bed (in port 

cabin only)
•	Walls covered in sycamore

GUEST HEAD (no. 2)	
•	Built-in washbasin with crystal top
•	Coat hooks (no. 2)
•	Flooring covered in Kerlite
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook (no. 1)
•	Lacquered ceiling panels
•	Lacquered hanging lockers with 

opening doors
•	Lacquered wall covering
•	LED bar under mirror
•	Light switches
•	Mirror
•	Shower cubicle with crystal glass 

door and steel frame
•	Shower grating covered in Kerlite
•	Single mixer taps for washbasin and 

shower
•	Soap dish
•	Standard shipyard built-in ceiling LED 

lights
•	Toilet roll holder
•	Towel rack
•	Washbasin unit in sycamore with 

opening doors and mid-set shelf
•	WC brush holder
•	White electric ceramic freshwater WC 

with shower

MASTER CABIN	
•	Aft bulkhead soundproofing
•	Audio-video system:
	 - hi-fi system with synthoamplifier and
		a  mplifier unit with cd/dvd
	 - satellite tv decoder
	 - sound system with 5 satellites and
		  1 subwoofer
	 - Wall-mounted 40” LCD TV
•	Broadside divan upholstered in 

leather (no. 2)
•	Ceiling panels covered in standard 

shipyard fabric 
•	Ceiling perimeter LED lights 
•	Chest of drawers in sycamore
•	Cordless intercom system
•	Digitally controlled A/C system
•	Double bed in sycamore with 

headboard upholstered in leather  
and lockers underneath

•	Electronic digital safe
•	Fixed crystal windows (no. 6)
•	Fridge unit
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook (no. 4)
•	Leather covered chair
•	Light switches
•	Reading lights (no. 2)
•	Standard shipyard built-in ceiling LED 

lights
•	Structural GRP flooring covered in 

carpet
•	Sycamore nightstand with opening 

doors (no. 2)
•	Sycamore writing desk 
•	Table lamp (no.1)
•	Walk-in closet/changing area with 

walls covered in sycamore, chest 
of drawers, shoe rack, clothes rail, 
mirror and internal lighting 

•	Walls covered in sycamore

MASTER HEAD	
•	Built-in washbasin with crystal top 

(no. 2)
•	Coat hooks (no. 2)
•	Flooring covered in Kerlite
•	Hammam/Turkish bath with chrome 

therapy system 
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook (no. 1)
•	Internal shower grating covered in 

Kerlite, with mosaic-covered seat
•	Lacquered ceiling panels
•	Lacquered hanging lockers with 

opening doors
•	Lacquered wall covering
•	LED bar under mirror
•	Light switches
•	Mirror
•	Perimeter ceiling LED lights
•	Shower cubicle with crystal glass 

door and steel frame
•	Single mixer taps for washbasin, bidet 

and shower
•	Single stereo speak with independent 

control (no. 1)
•	Soap dish
•	Standard shipyard built-in ceiling LED 

lights 
•	Toilet roll holder
•	Towel rack
•	Washbasin unit in sycamore with 

opening doors and mid-set shelf shelf
•	WC brush holder
•	White ceramic WC and bidet

GALLEY/LUMBER ROOM	
•	Access to crew quarters
•	Access to galley
•	Built-in microwave oven 
•	Cold store for 140 bottles of wine 

•	Digitally controlled A/C system
•	Dishwasher for 12 covers 
•	Double door fridge with icemaker 
•	Double stainless steel sink unit with 

extractable mixer tap
•	Galley/upper salon food serving 

hatch and lift 
•	Hanging lockers with white 

lacquered doors and internal shelves
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook
•	Lacquered ceiling planks
•	Light switches
•	Miele 5 ring ceramic glass hob
•	Miele electric fan oven with stainless 

steel and crystal front 
•	Polished steel galley work top
•	Rubbish bin
•	Standard shipyard built in-ceiling 

lights
•	Structural GRP flooring covered with 

aluminium tiles
•	Technical compartment for 

centralised audio -video system
•	Varnished under top unit with 

opening doors, internal shelves and 
working peninsula

•	white lacquered service unit for 
dishes and cutlery 

•	white lacquered storage unit with 
internal shelves 

•	white lacquered under top units with 
opening doors, internal shelves and 
peninsula work area 

•	White lacquered wall covering

CREW QUARTER DINETTE	
•	Access to fuel tank inspection hatch
•	Audio-video system:
	 - hi/fi with cd/dvd
	 - Sound system with 2 speakers
	 - Wall-mounted 23” LCD TV
•	Built-in alarms management and 

electric parameter system 
•	Colum-mounted Miele washing 

-machine and dryer
•	Cordless intercom system 
•	Digitally controlled A/C system
•	Dining table with teak surface and 

adjustable support base
•	Divan upholstered in white synthetic 

leather
•	Lacquered column unit with opening 

doors and mid-set shelves
•	Light switches
•	Ottoman upholstered in synthetic 

leather (no. 2)
•	Standard shipyard built-in ceiling 

lights
•	Structural GRP flooring covered in 

carpet
•	Synthetic leather ceiling panels
•	Walls covered in synthetic leather

CAPTAIN’S CABIN	
•	Car stereo CD system with 2 ceiling-

mounted speakers 
•	Cordless intercom system 
•	Digitally controlled A/C system
•	Electronic digital safe
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook
•	Lacquered nightstand
•	Light switches
•	Locker with white lacquered doors, 

clothes rail and internal mirror
•	Reading light (no. 1)
•	Shipyard standard built-in ceiling 

spotlights
•	Single bed
•	Structural GRP flooring covered in 

carpet
•	Synthetic leather ceiling panels
•	Walls covered in synthetic leather
•	Writing desk and chest of drawers

CAPTAIN’S HEAD	
•	Coat hook (no. 1)
•	Electric freshwater ceramic WC
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook
•	Lacquered ceiling panels
•	Lacquered washbasin unit with 

marble top, opening doors and mid-set 
shelves

•	Light switches
•	Mirror
•	Painted teak shower grating
•	Shipyard standard built-in ceiling 

spotlights
•	Single washbasin/shower extractable 

mixer tap
•	Toilet roll holder
•	Towel rack
•	Under top GRP washbasin
•	WC brush holder
•	White lacquered hanging lockers 

with opening doors
•	White laminate covered walls

FORE CREW CABIN	
•	Car stereo “Single CD” system and 2 

ceiling-mounted speakers
•	Digitally controlled A/C system
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook
•	Light switches
•	Locker with white lacquered doors, 

clothes rail and internal mirror
•	Reading light (no. 2)
•	Single bed above
•	Single bed with chest of drawers
•	Standard shipyard built-in ceiling 

spotlights

•	Structural GRP flooring covered in 
carpet

•	Synthetic leather ceiling panels 
•	Walls covered in synthetic leather

AFT CREW CABIN	
•	Car stereo “Single CD” system and 2 

ceiling-mounted speakers
•	Digitally controlled A/C system
•	Hinged polished stainless steel 

porthole with opening hook
•	Light switches
•	Locker with white lacquered doors, 

clothes rail and internal mirror
•	Reading light (no. 2)
•	Single bed above
•	Single bed with chest of drawers
•	Standard shipyard built-in ceiling 

spotlights
•	Structural GRP flooring covered in 

carpet
•	Synthetic leather ceiling panels 
•	Walls covered in synthetic leather

CREW HEAD	
•	Coat hooks (no. 4)
•	Electric freshwater ceramic WC
•	Lacquered ceiling panels
•	Lacquered hanging locker with 

opening doors
•	Lacquered washbasin unit with 

marble top, opening doors and mid-set 
shelf

•	Light switches
•	Mirror
•	Shower with plexiglass door with 

stainless steel frame and internal 
object holder 

•	Single washbasin mixer tap
•	Standard shipyard built-in ceiling 

spotlights
•	Teak plank flooring
•	Teak shower grating
•	Toilet roll holder
•	Towel rack
•	Under top GRP washbasin
•	WC brush holder
•	White laminate covered walls

ENGINE ROOM	
•	Access to engine room from crew 

quarter dinette and cockpit
•	Aluminium plank ribbing 
•	Dynamic air intakes with remote 

controlled shutters in case of fire
•	Electric extractor fan (no. 2)
•	Engine exhaust silencer (no. 2)
•	Hydraulic unit for fore thrusters, 

davits, gangway, garage hatch, side 
ladder and swimming ladder

•	KOHLER 40 kVA power generatpor – 
380/220vac - 50 Hz with soundproof 
housing (no. 2)

•	Light alloy waterproof door
•	Light switch (no. 1)
•	MTU 16V 4000 M90 3.700 mhp diesel 

engine (no. 2)
•	Power take-off on gearbox (no. 2)
•	Protective cover added to coupling
•	Silencer and generator exhaust fume 

separator (no. 2)
•	Soundproofing with fireproof 

cladding 
•	Stainless steel engine exhaust raiser 

(no. 4)
•	Waterproof camcorder, with display 

on screens in helm and crew dinette 
(no. 3)

•	Waterproof fixed explosion-proof 
neon light (no. 8)

PROPULSION EQUIPMENT	
•	Humphree interceptor (no. 4)
•	Hydraulic fore thruster 
•	Hydraulic oil heat exchangers
•	KaMeWa 71 SII water jet (no. 2)
•	Water jet hydraulic control system
•	Water jet hydraulic oil tank (no. 2)

EQUIPMENT ROOM	
•	180l /h desalinating system
•	Centralized extractor fan for heads
•	Electronic remote control system for 

water jets
•	Fixed Panasonic phone
•	Light alloy waterproof door
•	Main A/C unit for crew quarters 
•	Main A/C unit for upper salon and 

guest cabins 
•	Panasonic phone exchange 
•	Waterproof camcorder interfaced 

with onyx in helm and crew dinette 
screens (no. 3)

a. Fresh water system:	
•	60lt, 220v crew cabin boiler 
•	80lt, 220v guest cabin boiler (no. 2)
•	Fresh water autoclave (no. 2)
•	Fresh water intake in aft garage (no. 1)
•	Fresh water intake in engine room
•	Freshwater intake fore locker
•	Level sensor
•	Shore freshwater intake with pressure 

regulator
•	Shower with mixed tap on swimming 

platform (no.2) and fly (no.1)
•	Structural GRP tank
b. Sea water system:	
•	10m fire hose (no. 4)
•	By-pass valve for emergency bilge 

discharge from engines (no. 2)
•	Dynamic sea water intake (no. 6)
•	Sea water basket filter for engines, 

power generators and pumps (no. 6)

•	Sea water intake for chain wash and 
fire extinguishing in fore locker

•	Sea water intake in cockpit fire-
extinguishing system

•	Washing/Fire extinguisher E/pump
c. Grey water system:	
•	A/C condensation tank
•	Auxiliary GRP tank
•	E/pump condensation tank discharge
•	E/pump main tank discharge 
•	Immersion e /pump auxiliary tank 

discharge
•	Level sensor
•	Main structural GRP tank
d. Black water system:	
•	E/pump tank discharge
•	Level sensor
•	“Supermini” HAMANN treatment system
•	Structural GRP tank
e. Fire extinguishing system:	
•	1Kg manual powder extinguisher (no. 1 

for each room )
•	2KG manual powder extinguisher in 

engine room (no. 1)
•	Delay bottle for compressed air 

intake closure and pre-alarm siren 
activation

•	Emergency engine shut down remote 
control

•	Fire extinguishing system and alarm 
siren activation remote control

•	Manual/automatic CO2 extinguisher 
in engine room (no. 2)

f. Electrical system:	
•	100A earth socket and cable with 

automatic “cable master” collector
•	220v socket (no. 1 for each room )
•	24v/220v/380v voltage measuring 

instruments 
•	anodes protection on the transom
•	Automatic battery charger 
•	Battery cut-off 
•	Copper plate bonding system al along 

the hull joined to the 
•	Emergency parallel connection 

between service batteries and engine 
starter

•	Engine electronics battery 
•	Engine starter battery 
•	Main electric panel with magneto-

thermic switches
•	MTU electronic LCD digital panels for 

engine control
•	Power generator starter battery 
•	Radio equipment battery 
•	Service electric panel with magneto-

thermic switches
•	Services/emergency batteries
g. Fuel system: 	
•	Fuel decanter filter (no. 2)
•	Fuel sight gauge
•	Manual fuel discharge/load drainage 

pump
•	Structural GRP tank
h. Bilge system:	
•	Automatic/manual immersion e /pump 

for bilge discharge in 
•	Centralized plant for engines - 

gearboxes -water jets hydraulic units 
oil change

•	E/pump with valve system for 
separated or jointed bilge or 

•	each compartment with level sensor 
(no. 5)

•	Emergency engine room bilge system 
discharge towards engines intake 
suction 

•	fire extinguishing system centralized 
suction (no. 2)

•	Manual bilge discharge pump (no. 1)

EQUIPMENT	
•	Bag with documents (no. 4)
•	Black mooring line Ø32 (no. 3 x 50 m )
•	FA 1540 fender with line (no. 6)
•	fender covers
•	FLOATING LUMINOUS BUOY
•	Forward and stern sun pad in white 

vinyl
•	LIFE JACKET (NO.22)
•	LIFERING
•	NB 100 fender with line (no.6)
•	Pershing sponge bath towel (no. 8)
•	Pershing towel (no. 12)
•	rigid self inflating life raft 12 people 

(NO. 2)
•	Sea-Doo jet ski (no.1)
•	set of canvas covers for windshield 

and side windows
•	Small floating luminous buoy
•	Telescopic boat hook (no. 2)
•	USE and MAINTENANCE manual
•	Weather station: clock /barometer /

thermometer
•	ZODIAC PROJET 420 tender

EXPLANATORY NOTES
Every effort has been made to provide the most comprehensive, most accurate information possible in these technical specifications. However, please note that the specification list is for a standard vessel and can be modified by the shipyard 
at any moment and without prior notice. The construction materials and interior details set down in these specifications are shipyard standards contained in the “Dealer’s Pack” or equivalent. Any request to replace standard materials 
with other, more expensive materials or those with a greater value can be agreed upon followed by payment of the relative extra price. Interior construction details shall be agreed with Architect de Simoni. This is a preliminary technical 
specification and, as such, changes can be made at any time both to improve the project and/or due market availability. The photographs herein do not refer specifically to the standard version of the yacht, but may depict optional layouts 
produced at the owners’ request and shipyard’s discretion.
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